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Cuernavaca, Morelos, a 12 de Agosto del año 2022

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número setenta del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del día diecisiete de
Agosto del año dos mil veintidós \ tr,,AIT TA-t- |

Magistrados Integrante de Pleno del

III9{'NAI. Ð: ISTìCIA ÁþMINIITRAÌry¡
otL tSram oI ri(x¿tos

QUINTA SALlt ESpEcI/TUZADA
D{ RespoHsaotLtDAoEs AoMtNtsTRATIvAs

el Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos
Presente

* 12 AGo 202?*
ARer:

HORA:

Con fundamento en los artículos 12, L5 fr"""18il&fr¡18,tffiÊ8 
de la

Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número setenta, misma que se
desarrollará bajo el siguiente:
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1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número setenta del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
diecisiete de Agosto del año dos mil veintidós.
I

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ laS/ l38l2O2O promovido por Rosalía Anabel Flores
Domínguez en contra de la Dirección General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo
del Gobierno del Estado de Morelos (aplazado por
Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo a
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI laS l272l2O2O promovido por Abigail Espíndola
Arriaga en contra de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos y Otro (aplazado por
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazamiento).

5. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/laS/185/2O2I promovido por Marcos Gustavo
Sandoval Morales en contra del Sistema de Agua Potable y
Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, Morelos y Otro
(aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializadal.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ laS/ II7 l2O2I promovido por Froylan Flores
Muñoz en contra del Director General de Recursos Humanos de
la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno
del Estado de Morelos. En aclaración de sentencia.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1aS/l4Ol2O2I promovido por Consejo Municipal
del Municipio Indígena de Xoxocotla, Morelos, por conducto del
Presidente y Síndico en contra del Gobernador Constitucional del
Estado de Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAllaS/I\Ol2O2l promovido por Nayelli Erendira
Espinoza Castro en contra de Protección Civil del Municipio de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI laS/ I3412021 promovido por Hugo Cesáreo Gama
Román en contra del Director General del Organismo Público
Descentralízado y Sectorizado a la Secretaría de Desarrollo
Económico y del Trabajo del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos denominado Instituto Morelense para el
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10. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|laS/ I9L 12021 promovido por Lidia Nieves Sagal en
contra del Director de Predial y Catastro del Ayuntamiento de
Jojutla, Morelos y Otro.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1aS/ I88l2O2I promovido por María Susana Rojas
Torres en contra de la Directora de Catastro en el Municipio de
Tlayacapan, Morelos.

Segunda Sala

12.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJÃl2aSl155/2O2I promovido por Miguel Ángel
Sánchez Vargas y Otros en contra del H. Ayuntamiento de
Yautepec, Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Esp ecíalizada; segundo aplazamiento) .

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS l02l2021 promovido por Moisés Gerardo
Cajigal Castillo, administrador único de "Comercializadora
Trídeza S.A de C.V" en contra de la Procuradora de Protección al
Ambiente del Estado de Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especíalizada).

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aSlI88l2021 promovido por Irving Jair García
Tinoco, apoderado legal de la persona moral "Grupo Promotor de
Limpia Jiutepec" S.A de C.V. en contra del H. Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción).

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI las l2a3l2o2o promovido por Beatríz Gomez Nava
en contra del Director General de Recursos Humanos de la
Secretaría Administración del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos y Otros

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magi
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número TJA|laS/13612020 promovido por Marcela Aparicio
Villamar en contra del H. Ayuntamiento Municipal Constitucional
de Xochitepec, Morelos y Otros.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aS 15412022 promovido por Deutsche Bank
México S.4., I.B.M, División Fiduciaria en contra del Tesorero
Municipal del H. Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el Incidente
derivado del expediente número TJA/2aS 147512016 promovido
por Ubaldo Flores Mazôn en contra del Ayuntamiento de Puente
de lxtla, Morelos. En cumplimiento de amparo indirecto número
860 I 2O2r.

19.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29197 12022 promovido por Santos Gonzâlez Cervantes
en contra del H. Ayuntamiento de Jantetelco, Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y
Arbitraje del Estado de Morelos).

2O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2aSlI8Il2O21 promovido por Salvador Arriola
Galván en contra del Secretario Ejecutivo, Administrativo y de
Protección Ciudadana del Municipio de Temixco, Morelos.

Cuarta Sala

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRNF-01112021 promovido por Jesús
García Nava en contra del Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción).

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 4aSERA/JRAEM-O8 I I 2021 promovido por Jesús
Aguilar Gonzâlez en contra del Oficial Mayor de J , Morelos
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23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-O22l2O2l promovido por
Salvador Juarez Paredes en contra del Consejo de Honor y
Justicia del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 4aSERA/JRAEM-O 19 I 2021 promovido por
Rosalinda Lezarna Sandoval en contra del Coordinador General
de Administración de la Fiscalía General del Estado de Morelos y
Otros.

2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-006/ 2O2O promovido por Mara
Ivonne García Morales en contra del Director de Personal de
Seguridad Pública de la Secretaría de Seguridad Pública del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos, y Otros.

Ouinta Sala

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JRAEM-O17 12022 promovido por Lauro
Barreto Sánchez en contra del Presidente Municipal
Constitucional del H. Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos.

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJAISaSERA/ OIO I 2O22-TRA promovido por la Fiscalía
General del Estado de Morelos y Carlos Diaz Garduño.

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JDB-060 12021 promovido por Anallely
Vâzquez Guzmân en representación de su menor hijo A.G.M.V.
en contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JDN-O39 12021 promovido Raúl Ebodio
Fjernândez Dîaz en contra del Cabildo del
Temixco, Morelos y Otros.
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SO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJAISaSERA/JDNF-O7 8 I 2021 promovido por
Magdaleno Sánchez Alcantar en contra del H. Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

Sl.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
1a Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJAISaSERA/ JDB-O27 12021 promovido por Karla Irene
Pêrez Martinez en contra de1 H. Ayuntamiento Municipal de
Cuernavaca, Morelos y Otros. En aclaración de sentencia.

Asunto Jurisdiccional Diverso

32. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
escrito de fecha cuatro de Agosto del año dos mil veintidós, QUe
suscribe el Licenciado Rommel Salgado Godínez, Agente del
Ministerio Público adscrito a la Fiscalía Especializada en Combate
a la Corrupción, a través del cual solicita la remisión de copias
certifîcadas del expediente número TJAI 2aS I 32 I 2022, radicado
en la Segunda Sala de este Tribunal, con la finalidad de recabar
información para el esclarecimiento de los hechos que se
investigan dentro de La carpeta de investigación número
FECC/ L52 12O22-O4. Lo anterior, para su conocimiento y efectos
legales a que haya lugar.

Asuntos Administrativos

33. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Julio del año dos mil
veintidós.

34. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Julio del
año dos mil veintidós.

35. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo
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Tribunal, correspondiente al mes de Julio del año dos mil
veintidós.

36. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Julio del año dos
mil veintidós.

37.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de Julio del
año dos mil veintidós.

38. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Julio del año dos mil veintidós.

39. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Julio del año dos mil veintidós.

40. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Julio del año dos mil veintidós.

41. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de es

Tribunal, correspon
veintidós.
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42.81 Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de

la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Julio del año
dos mil veintidós.

43. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cetezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel
Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente al mes de Julio del año dos mil
veintidós.

44.ÐI Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada
en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de
Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Julio del año dos
mil veintidós.

45. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cetezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
Informe Financiero del mes de Julio del año dos mil veintidós, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, que
presenta la C.P. Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, paLla- su análisis, discusión y, en
su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

46. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión
que presenta la C.P. Rosario Adán Vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Julio del año dos mil veintidós.

47.8I Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Luis Antonio Contreras
Gâlvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
correspondiente al mes de Julio del año dos mil veintidós.

48. El Maestro en Derecho Joaquín Roque Go Cerezo
Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al
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Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de Asesor Jurídico
de este Tribunal, relativo al mes de Julio del año dos mil veintidós.

49.ÐI Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,

Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta ai Pleno el

informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de

Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Julio del año
dos mil veintidós

50. El Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,

Magistrado Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los

Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra en
Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente
al mes de Julio del año dos mil veintidós.

51. Asuntos Generales.

52. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso' del Acta de la
SesiOn Ordinaria número setenta del Pleno del Tribunal de

Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día diecisiete
de Agosto del año dos mil veintidós.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.

Aten
El Magistrado Pres Tribunal

de Justicia tiva
del Estado
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